
令和２年度　学校評価　(内部評価) アンケート集計　　R2.12
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1 学校の実態を踏まえ、時代や社会のニーズに対応した教育目標が設定されている。 4.1 62 18 35 9 0 0 0 4.2 4.2 4.3
2 学校の教育方針や経営方針、生徒の活動状況等を保護者に発信し、よく理解されている。 4.0 62 14 36 12 0 0 0 4.1 4.1 4.2
3 週五日制の趣旨を生かした教育課程の対応ができている。 4.2 62 23 29 10 0 0 0 4.3 4.1 4.2
4 課程や学科の教育目標を具現化する教育課程の編成となっている。 4.2 62 22 30 10 0 0 0 4.2 4.3 4.4
5 学校の教育目標の趣旨に沿った学習指導計画が立てられている。 4.2 62 22 30 10 0 0 0 4.3 4.4 4.3
6 ＺＥＳＴ（総合学習）や各教科等の授業の中で、地域の教育力を活用している。 3.6 62 13 23 17 7 2 0 4.1 4.3 4.4
7 生徒の学習意欲を喚起し、学習内容の基礎・基本が定着している。 4.0 62 12 38 10 2 0 0 4.0 4.0 4.1
8 ホームルーム活動は、明るく楽しい雰囲気の中で計画的に行われている。 4.2 61 20 35 5 1 0 1 4.3 4.3 4.4
9 生徒会活動は、生徒の意見を反映し、生徒が主体的に活動できるよう工夫されている。 4.3 61 23 33 4 1 0 1 4.3 4.3 4.2

10 学校行事は、学校や地域の特色を生かした魅力的なものになっている。 3.8 61 11 31 16 3 0 1 4.3 4.2 4.4
11 部活動は、週五日制の趣旨に配慮し効果的に実施されている。 4.1 61 14 41 5 1 0 1 4.1 3.8 3.8
12 部活動の施設・設備等は整備されており、生徒の安全や健康に配慮されている。 4.1 61 21 27 11 2 0 1 4.1 4.1 4.1
13 問題行動の状況等を的確に把握し、学校として適切に取り組んでいる。 4.3 62 20 39 3 0 0 0 4.4 4.4 4.4
14 豊かな人間関係をつくり情操を培うとともに、規範意識を育てる教育活動を行っている。 4.0 62 11 43 8 0 0 0 4.2 4.3 4.2
15 教室管理や公共物の使用について指導するとともに、端正な服装を身につけさせる。 4.2 62 19 38 5 0 0 0 4.2 4.2 4.1
16 生徒の実態を把握した進路相談を行っている。 4.2 62 19 38 5 0 0 0 4.2 4.4 4.4
17 進路室の利用方法や進路情報の収集方法を理解させ、その活用能力の向上を図っている。 4.0 62 17 34 8 3 0 0 4.2 4.3 4.4
18 生徒と保護者の意思疎通の実態を把握し、適切な進路指導を行っている。 4.1 62 13 43 6 0 0 0 4.1 4.3 4.4
19 生徒一人一人が学校の中に安定した自分の居場所を確保している。 3.9 62 7 44 9 2 0 0 4.0 4.0 4.0
20 生徒一人一人の主体的な進路実現に有効な支援ができている。 4.2 62 17 39 6 0 0 0 4.1 4.2 4.2
21 ホームルーム活動において、生徒が人権・同和教育に意欲的に取り組んでいる。 4.3 61 20 37 4 0 0 1 4.3 4.3 4.3
22 生徒や保護者の悩みや要望を積極的に受け止めることができる環境づくりを行っている。 4.1 62 18 35 9 0 0 0 4.1 4.2 4.2
23 生徒が発するサインを見逃さず、必要に応じてチームを組み、適切な対応に努めている。 3.9 62 11 38 11 2 0 0 4.2 4.1 4.2
24 清掃に積極的に参加させ、気持ちのよい美しい教育環境を整備している。 4.0 62 13 38 10 0 1 0 4.0 3.9 3.8
25 図書室は、検索が容易であり、生徒が利用しやすい環境になっている。 3.9 61 16 29 12 3 1 1 4.1 3.9 3.9
26 教室に設置されているパソコンに関して、生徒が利用しやすい環境が整っている。 3.0 61 5 15 20 14 7 1 3.5 3.5 3.7
27 施設に危険な箇所がないよう点検・整備している。 4.0 62 18 32 9 3 0 0 4.1 4.0 4.2
28 ごみの資源化に努め、自動販売機で購入した容器は業者指定の回収箱に入れている。 4.4 62 26 35 1 0 0 0 4.3 4.3 4.2
29 学校生活が全般として楽しく充実したものとなるよう、生徒に的確な支援を行っている。 4.3 62 26 30 6 0 0 0 4.2 4.3 4.3
30 地域や保護者の期待に対応しながら適切な教育活動を行っている。 4.1 62 14 38 10 0 0 0 4.1 4.3 4.3
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